

2024 國際年會

找到你的年會時刻



PHOTOGRAPH: MONIKA LOZINSKA

有些社員說他們對國際扶輪年會記憶最深刻的時刻，來自於他們感覺到被扶輪全球規模的偉大所包圍時所感受到的興奮。各國國旗列隊進場（1996 年卡加立年會還是溜冰者當旗手），你四周數千名採取行動的夥伴擠滿會場，你走過友誼之家時可能聽到 10 幾種語言。

參加過 3 場年會的傑瑞·考夫特 (Jerry Coughter)——美國北卡萊那州夏洛特 (Charlotte) 扶輪社社員——表示，他一直參加是為了與數千個努力實踐超我服務的人在一起時所獲得的振奮感。他說：「那就是會讓你覺得身為其中一分子真好。」

其他人體驗到「年會時刻」——你感覺到扶輪的廣度，感覺到自己在一個全球運動中的

位置的那個瞬間——是講者十分激勵人心，所聽到的故事及構想一直留在心裡，延續到之後多年的扶輪服務。那種精神恰好突顯出 5 月 25-29 日新加坡年會的主題：與世界分享希望。

或許你在新加坡的年會時刻會發生與之前在年會結識的朋友重聚，或者如果這是你的第一場年會，會發生在你瞭解到有數千個懷抱相同服務志業的人都可能成為你的朋友。埃及塔里爾 (El Tahrir) 扶輪社的艾梅兒·西西 (Amal El-Sisi) 說在 2023 年墨爾本年會中，她跟只通過電子郵件的人親切招呼，像兄弟姊妹一樣。她說：「就是那種感覺：扶輪社員是一家人。」

[詳情及註冊請至 convention.rotary.org](http://convention.rotary.org)。

國際扶輪 一瞥

* 為 2018 年 1 月 31 日數字

資料來源：國際扶輪

扶輪

社員人數：

至 2023 年

1,185,749

10 月 16 日止

扶輪社數：

37,057

扶青社

社員人數：

168,305

社數：

11,265

扶少團

團員人數：

335,662

團數：

14,594

扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900*

團數：

13,141